	[image: image1.jpg]



	COLÉGIO PEDRO II - CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III
2ª CERT - MATEMÁTICA 2014 - 2ª SÉRIE –MA 214- IN 216
COORDENADORA: MARIA HELENA
Aluno:___________________________________Turma:_________Nº_____                        



1) Certo posto vende diariamente uma média de 10.000 litros de gasolina ao preço de R$2,60 por litro. Um estudo demonstrou que, para uma redução de 1 centavo no preço do litro, corresponde um aumento de 50 litros nas vendas diárias. Com base nesse estudo, determine o preço por litro de gasolina que garante a maior receita.                         (valor:1,0)

2) Os pontos (0, 0) e (2, 1) estão no gráfico de uma função quadrática f. O mínimo de f é assumido no  ponto de abscissa 
[image: image2.wmf]4

1

x

-

=

.  Calcule o valor de f(1).          (valor: 1,0)        

3)Resolva a inequação:                      

 (− x² + 4x).( x² − 6x + 5) ( 0                                                       (valor:1,0)
4) Dadas as funções f(x) =(( 4x + 1)/ (x + 2), de R ( {2} em R ( {(4}, e g(x) = x² + 2x, determine:

a) f (1(x)                          b) (g(f)(x)                                               (valor:0,5)
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